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V Zařízení následné rehabilitační a hospicové péče, p. o. Karlovarského kraje - REHOS
Nejdek byla otevřena nová Ambulance paliativní péče. Její vznik byl umožněn také díky
finančnímu přispění Karlovarského kraje, který dlouhodobě podporuje rozvoj služeb
zaměřených na pacienty s vážným, život limitujícím onemocněním. Zřízení ambulance tak
reaguje na aktuální potřeby regionu a odpovídá trendům moderní medicíny. Význam
ambulantní paliativní péče zdůrazňuje i Strategie rozvoje paliativní péče v ČR do roku
2035, kterou připravilo Ministerstvo zdravotnictví.

Reakce na potřeby stárnoucí populace
Populace v Karlovarském kraji, stejně jako v celé České republice, výrazně stárne a roste počet lidí
žijících s chronickými a pokročilými onemocněními. Právě tito pacienti často potřebují komplexní
péči, která nesměřuje jen k léčbě nemoci, ale především ke zlepšení kvality života. Nově otevřená
ambulance umožňuje včasnou identifikaci pacientů s paliativními potřebami, což vede k efektivnější
péči a zároveň snižuje zátěž akutních nemocničních oddělení. Přispívá tak nejen k lepší organizaci
zdravotních služeb, ale i k větší dostupnosti péče v přirozeném prostředí pacientů.

Komplexní a důstojná péče
Ambulantní paliativní péče poskytuje pacientům i jejich rodinám léčbu bolesti a dalších symptomů,
odborné poradenství, psychologickou i sociální podporu a pomoc při plánování další péče. Velký
důraz je kladen na respektování přání pacienta, jeho hodnot a autonomie. „Naším cílem je
poskytovat takovou péči, která zachovává lidskou důstojnost, podporuje kvalitu života a zároveň
pomáhá rodinám zvládat náročnou péči o blízkého,“ uvádí primářka zařízení.

REHOS Nejdek je v současnosti jediným zařízením v kraji, které nabízí specializovanou paliativní
péči 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, po celý rok.

Nasmlouváno s VZP, VOZP, ZP MV a OZP
REHOS Nejdek získal souhlasné rozhodnutí Všeobecné zdravotní pojišťovny, Vojenské zdravotní
pojišťovny, Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra a Oborové zdravotní pojišťovny o nasmlouvání
nového ambulantního pracoviště v oboru paliativní medicína.

Nové pracoviště poskytuje zejména:
Klinické služby a konzultace

vyšetření a posouzení stavu pacienta
léčbu bolesti a dalších symptomů
tvorbu personalizovaného plánu péče
hodnocení účinnosti nasazené medikace

Podporu pacientů a rodin

edukaci o zvládání symptomů
doporučení ohledně SOS medikace
podporu soběstačnosti, výživy a hydratace



poradenství v oblasti péče v domácím prostředí

Symptomatickou léčbu včetně obtížných stavů

bolest
nechutenství, nauzea a zvracení
obstipace či průjem
nespavost, úzkost a deprese
dušnost, kašel
zmatenost, agresivita
pruritus
poruchy močení a další

Drobné invazivní výkony

aplikace medikace parenterálně pro akutní úlevu
péče o chronické rány
ošetření akutních zánětlivých stavů
péče o katetry
refixace a další drobné výkony

Moderní vybavení ambulance
Pracoviště je vybaveno dle požadavků na specializovanou paliativní péči:

elektrické vyšetřovací lehátko
infuzní stojan
pulzní oxymetr
glukometr
ambulantní informační systém, počítač, skener, tiskárna
pohodlné sezení pro pacienta i doprovod
plnohodnotné zázemí pro invazivní i konzultační péči

Význam pro celý region
V Karlovarském kraji dosud chyběla ambulantní paliativní péče, přestože kraj dlouhodobě podporuje
domácí paliativní služby. Nově otevřená ambulance proto vytváří důležitý most mezi domácí péčí,
nemocnicemi, sociálními službami a ústavní paliativní péčí. Cílem je, aby pacienti mohli co nejdéle
zůstat ve svém domácím prostředí, a přesto měli přístup ke kvalifikované odborné péči.

Ambulance je dostupná po telefonické objednávce
Nová paliativní ambulance je otevřena od ledna 2026 v úterý a čtvrtek od 11:00 do 15:00 hodin.
Pacienti či jejich rodiny se mohou objednat telefonicky nebo e-mailem: tel.: +420 603 200 277
(po–pá, 9:00–15:00), e-mail: primar [at] rehos-nejdek.cz (primar[at]rehos-nejdek[dot]cz).

Veškeré informace naleznou zájemci na webu REHOS Nejdek.
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